blok 12

Ik ontdek

Hoe meer ..., hoe meer
1 step = € 215
4 steps =4 x € 215

Hoe minder ..., hoe minder
5 broden = € 11
1brood=€ 11:5

hoe meer

hoe minder
X 4 s
steps 1 step 4 steps broden 5 broden 1 brood
prijs € 215 € 860 prijs € 11 € 2,20
X 4 b
hoe meer hoe minder

Ik oefen

Los op.

De leiders van de jeugdbeweging kopen
16 knutselsets van € 18 per stuk. Hoeveel
euro kosten die samen?

Elke groep mag ook zelf materiaal kopen.
De leiders verdelen € 220 over de

5 verschillende leeftijdsgroepen.

Hoeveel euro krijgt elke groep?

---------

knutselsets B D L T 16.. groepen 2 ]

................

prijs €.18.. € 288.. som €.220 € 44

----------------

..........................................................................................................................................................




Ik werk zelf uit

Los op.
Femke spaart gedurende 6 maanden Ze koopt 5 cd’s voor € 115.
telkens € 25 per maand. Hoeveel Hoeveel kost 1 cd?

spaargeld heeft ze nu in het totaal?

B R O e .. 3.
per maand = ... | SO . 6.. cd’s sy s L..
totaal €..23, € 150, prijs €. 113 £ 4
y | THNRCEISERN MR SR e T e o
Antwoordzin: . Femke heeft na 6 maanden, .| Antwoordzin: .}.cd kost € 23. ...
T o reieemmememsnsnsnesol  oes aeemssemeeiono 45 R AR A A
Ik denk na
e 3 slaapzakken kosten samen € 225. Hoeveel kosten 5 slaapzakken?
I . X.2.
Slasezaldon 31 e SR EES 5 ANntwoordzin: .......ocoeeeeeeeveeeeenns
2.5laapzakken kosten € 375. .
prijs € 223, € 7o.. € .373
3 X2
E B
wisSPEL

Filip en Mo gebruiken een geheimtaal. Ze vervangen elke letter door de volgende
letter in het alfabet: A wordt B, B wordt C ... Wat betekent de zin “VHRJTMCD HR

RTODQBNNK’? Omcirkel.

a. WISKUNDE IS SUPERFIJN
b. WISKUNDE IS SUPERSAAI
c. WISKUNDE IS SUPERLEUK
d. WISKUNDE IS SUPERSTOM
(e)WISKUNDE IS SUPERCOOL




